AdViS No.15

PNLAAYIVID

AdVIES COUPLING

AXAAZHWRERTF WERISVT

SHIEREE: BAKEMRR RS Fm - BFH ARV —REMm

KRS P FAX



PENARAYIIID

AdVE COUPLING
AH=HIWRERTF  WERSS T

7RLZHYFYLY VY —RIFBE LRI IICENTE D, SGP- SUSE LU ZDELMNEDRE
BELRDUTBEVWWEFZEN - AIZDAA= DR ERFTT,

=R

OB T\ OFLNTHINTE ORENO—RMIHFE OTLIRINGILE
OIAR—ZATHIETHL OI7SYVESLVEE Oh—4LIRNOER

A & T

Ol N BB E (R ERERBENC ) \

OEFALR-  HERERE e

O+ AM L FkEs L PIRBERE T

075y NARERE

Q) -1V BERRERTAELRRIETOREE
O —7ILAkE

i i i
Sifk T EPDM NBR DOED
SRRy O @) O
BB 1Y X X X
ERITY X X O (B
=7 &2 97 @) (@) O
PHE X O GHEIc&hET) X

KEDfL, FHR BT BEFRIIBREHE LI,
OFERLUSNDOILMEICOZTEL TS B ITHEEE CHERIIZEL,
(BHMBERDIT LY - TRBICKRESN TVWASMEI EERELIET,)



FPoLAAYIVID

AdVE COUPLING
XAZHINERF HWERISYT

BREE

OEEERKRZMME (JIS G3452) - e EAATVLAHE (JIS G3459)
O—mREERAATYLAHE (JIS G3448)

OV MENAEZM =V I ERERART)

OFEEIEILE=—ILE (GRYA TIIVUE ICERFT)

OFDfth AE LEMNE) DECE

BEEBLOHEG—E

REHMAE (SGP) —REERAT/LASME (SU) | BEE{KEZLVE #H%E (DCIP)
[Fo sz | EiA WIER  |mos|se | BEA | WIER  wog se | BRA | WEE |mog e BER WIER
O AR - - ERERERE -~ EREEE - ~ DHEE
15 |21.7 |O|O|—|—|—|—|O|O] 20 |22.22|—|O|—=|—|—|O|O| W16 | 22.0 | O|O|—|—|—|O
20 272 |O|O|O|O|—|—=|O|O] 25 |28.58/ O|O|O|O|—|O|O| W20 | 26.0 X |O|OX|—|O
25 1340 | O|O|O|O|—|—|O[O] 30 |34.0 | O|O|O|O|—=|O|O|WP25 | 32.0 | X X |X|X|—|X
32 | 427 |O|O|O|O|—[—|O|Of 40 | 427 |O|O|O|O|—|O|O| VP30 | 38.0 | X [ X |X|X |—|X
40 | 486 |O|O|O|O|—=[—|O|O[ 50 (486 |O|O|O|O|—|O|O|VP40[48.0|O|O|O|O|—|O
50 | 60.5|O|O|O|O|—|O|O|0O] 60 605 O|O|O|OO|O|O| V50| 60.0 OOOIOIO|O
65 |76.3 | O|O|O|O|=|O|O|O] 75 [76.3|O|O|O|O[O|O|O]|VPe5 | 76.0 OO OO |O|O
80 [89.1 | O|O|O|O|—=10|O|O] 80 |83.1 | O|O[O]O|O|O|O|VP75|89.0 | O|O|O|O|O|Of 80 |93.0 | X |X|X O X
100 (114.3|O|O|O|O|—]0|0O|0O]100 1143/ O|O|O|O|O|O|OWP100/1114.0/ O | O|O|O|O|O[100 (1180 X | O| X |O| X
125(139.8/O|O|O|O|—|O|0O|O[125(139.8| O|O|O| O|O|O|O|WP125(140.0, O [O|O|O|O|O|125| — |—|—|—|—|—
150(165.2/O|O|O|O|—|O|O]O[150(165.2/ O| O|O| O|O|O|O|P150165.0 O | O |O|O|O|O[ 150 [169.0| X | X | X |O| X
200216.3)O|O|O|O|—|0O|0O]0O]200216.3) O|O|—| O|O|O|O|vP200/216.0( O | O |O|O|O[0O]200|220.0(O| O |O|O|O
250 |267.4|O|O|—|O|—|O[O|O|250|267.4| O| O| —| O|O|O| O|Wr250(267.0, O | O | —|O | O| O 250 |271.6| X | X [ X | O X
300 (3185|0O|O|—|O|—|O|O|O|300318.5|O|O|—| O|O|O|O|wP300(318.0, O |O | —|O | O|O|300 3228/ O| O |O|O|O
350(355.6|—|O|—|—|O|O|O|O| — | — |—|—|—|—|—|—|—[M850/370.0| — | X | — [—| O | X|350 [374.0|— | X | X | O| X
400 (406.4|—|O|—|—|O|O|O|O| = | — |=|—|—|—|—|—|—[™400/420.0| — | X | —[— | O| X | 400 [425.6| — | X | X | O | X
450 (457.2|—|O|—|—|O|O|O|O| = | — |—=|—=|—|—|—|—|—[M450/470.0— | X | —[— | O| X | 450 [476.8| — | X | X | O| X
500 |508.0|—|O|—|—|O|O[O|O| = | = [=|—=|=|—=|—|—|—|M500(520.0| — | X | —| — | O| X [ 500 |528.0| — | X [ X | O [ X
600(609.6| —|O|—|—|O|O|O|O| — | — |=|—|—=|—|—|—]|—|vu600{630.0| — | X | —|—| O| X |600 |630.8| — | X | X |O| X
700 711.2|—|—|—|—|O|O|O|O| — | — |—=|—|—|—|—|—|—[W00{732.0| — | X | —|—|O| X700 |733.0|— | X | X |O| X

[ ShEsR<IEE W ]

QOEAEERLT TOAERNRBRZBA WY TV VI TERIZERBIFTIEEL,
OGREMBERIBEEAARATYLAME([TP](JISG3459) - —iREEERRA TV LASHE[TPD](JIS 3448)IcidEAICBNE A
OFZ5 (T2 ATV LABREICSERDZ G &RSERENO0.3MPall T T ERLIEE W,

QERMEICSERDZEIZ. ATV LARILNESIEED L BHRT—T TEBEZIT OIS,



EEFmEHIEVET, (20A~300A)

BT D
el !

4

" R
ORED_RMIHNFETY,
ORLILYFIARTRHFITARETY,
O EVWAR—ADEEEiEICHRETT,
O ERLLDT )y THHKETT,

W &
THEEA 1

SUSXM7/SCM435
SUS304/SUS303F

s hERAN—Y [
SUS304/SUS303F
SUS304

=i

8 EPDM/NBR

TiER

EUE NI SLy-yg| AR | SEE RN geemry | Ry | HE
Y #EAESHE (mm) Dmm) | Lmm | mm) | FFOE -H('n:fn)z IZ,{,[’Z,{,[;E (MPa) (%) (ka)
15 210 ~ 220 325 28 M6 5 0.19
20 267 ~ 28.6 44 8~10 0.32
25 33.0 ~ 35.0 53 60 20 0.34
32 420 ~ 445 60 M8 6 1517 0.36
40 48.0 ~ 51.0 65 0.38
50 50.0 ~ 62.0 81 80 40 18~20 | 0.60
65 75.0 ~ 78.0 103 70 Ly 1.45
80 88.0 ~ 91.0 117 111 45~50 1.58
100 113.0 ~ 116.5 144 - M12 10 1.78
125 138.0 ~ 142.0 174 2.20
150 163.0 ~ 167.5 198 113 80~85 2.44
200 215.0 ~ 220.0 252 84 5.0
250 262.0 ~ 268.0 304 152 M14 12 [140~150 6.9
300 316.0 ~ 323.0 354 90 7.8

%GR200~300A% 2 7Y LARE IS ERDS A . BEEREH0.5MPal F oo ERL S,

FRER

O==EMAES : 1.0~1.6MPa{10.2~16.32kgf/cm?} (KEDIHEE 0.7MPa{7.14kgf/cm?})

@&[E : -0.096MPa{-720mmHg} X1 vF—TFL—hEEk

OfEFREEHE : -20°C~90°C(EPDM®DBHR)

QEAEE - BARFRYNYOIP2ESESRIIEZ,

OEHERILEZILEICSERADSS EERED L RROHHT ML RIETEET F<EEW, (VUEBICIZZERICBENEZEA)
ORZEERE THERIEESNDIHAIE. SCMA3EDMIL N EIRELIEZ W,

OiFSNHERAR—(F, 15A-20A-250A-300AICIFRELTEDE A,



2417 JHBA

*HEEhREREEY Y —R

= |

: LD IRETDL 5 A

(- 5250

il

P
[

w 8

L | ErempEeeom

S45C/SUS304 Y
/ | EEUPZA SUS304
SUS304F1% /
: I
TiER
FOE NI T Tby-yg) Bk | B BB erenry ma | HE
A) EAEIE (mm) D@mm) | L(mm) | Tmm) | Lmm) U (mm) (N-mlT (MPa) (&) (kg)
50 60.5 81 81 15 40 M8 6 |30~35 0.8
65 76.3 103 70 1.6
80 89.1 117 | 112 2 50~55| " 1.8
100 114.3 144 - M12 10 ' - 2.2
125 139.8 174 3.2
150 165.2 198 114 . LY 3.4
e )
FEEIR

OFFENHERBAR—VREFLTEDE A,
OEERARATYLAME - —REERARATY LARE ICESERICENh TR A,
OFFRROER. ENEDL1%TIHMEDBHUICIE T2 TERBLLES L,



G RM TA4oF—TL—Mt

TR DRl !

" R

QOEEMKEVT. ARICRATYLADTL— %
KELTWLET,

OREN AT —ZEDBE. MERESGM LELET,



*BEKERRFEEFTRRDSINET, (32A~300A)

PEZK < A BC AR D el !

# R

OEED _RMIHFETT,

O LILYF I A TR ERETT,
OV AR—R DB EEHEN ALETT

-
B &
ERuEs 18 | D . EETSE SUS304/SUS303F
SUS304/SUS303F ” AR SUSXM7.”SCM435
S [ L = =
SUS304 Q EPDM,/NBR
TiEFE
HOE NITT Ahy=g] FOE T B TREA sapnen | mm | AR
A HERAEIHE (mm) Dmm) | Lmm | Lmm | FFOE | 505 N | (MPa) (%) (kg)
15 21.0 ~ 223 31 M6 5 0.19
20 26.0 ~ 286 4 0.31
25 33.0 ~ 35.0 48 60 30 7~10 0.33
32 42.0 ~ 445 60 M8 6 0.35
40 48.0 ~ 51.0 65 0.37
50 59.0 ~ 62.0 81 80 45 1915 0.60
65 75.0 ~ 78.0 103 75 . 0.65
80 88.0 ~ 91.0 117 o (EREER) P 1.31
100 113.0 ~ 118.0 144 110 A M12 10 - 1.44
125 138.0 ~ 143.0 174 0530 1.89
150 163.0 ~ 169.0 198 2.14
200 2150 ~ 221.0 252 84 4.58
250 262.0 ~ 268.0 304 35~40 5.60
300 316.0 ~ 323.0 354 150 M14 12 6.30
350 350.0 ~ 358.0 383 90 e | OF 6.20
400 402.0 ~ 410.0 434 (REEEE) 6.80
M450AL EHBUETTRE T T BRI DELEEW,
o ==
IIIE\;IE

OESEMAES : 0.5~1.0MPa{5.1~10.2kgf/cm2} (KFDI5E 0.7MPa{7.14kgf/cm?}) XECEEE R
EAREEICETTB15E. RITBLEDI-HEE DM ZEEE L TLIEE W,

OfEFEEEH : -20°C~90°C(EPDM®DIHR)

QERERE BARKRIEHIOIP2ZISIRIIEE L,



AR E=FS AR
HEK < 3l UL D
Pl !

!

C

B R
ORED_RMINFTETT,
OKNLILYFIETIRMIFAEETT,
Q@HEWAR—ADEEEHE N ARETT,

ONEEmEDZMMETT,
e - ]
| &
LEYES] ‘ D ‘ S45C/SUS303F
EXTSE s45C/SUS303F | 7 i l2N SCM435/SUS304

SUS304
SUS301H

T L . | EIREPPZI EPDM/NBR

STiER
IEOE a2 day-Ug| Ak | AR RIVNEN gzpREn AR | EE
) EAEAEem | Dem | Lom | 2o | mo@ | FTIX | M@ LT e | e
20 260 ~ 28.6 425 0.2
25 330 ~ 346 50.0 =10 0.22
32 419 ~ 430 597 | 60 30 | M6 5 1.0 0.25
40 47.8 ~ 49.0 66.4 10~12 0.27
50 590 ~ 61.5 7838 0.31
65 750 ~ 77.2 965 +2 | 057
80 87.8 ~ 91.0 w70 | % & M8 6 |22~28) 07 0.62
100 1132 ~ 1154 | 136.8 35~40 | 05 1.23
125 1377 ~ 1409 | 156.0 157
10 | 77 | Mi2 | 10 | 45~50
150 1633 ~ 1667 | 1820 0.3 162
200 2145 ~ 2183 | 2336 55~60 24
FEEA

ORSERAESN | ERED

OfEFRESH : -20°C~80°C

QERERE BARKREHIOIP.2ZISIRIIEE W,
OVUEICERDBE. RROFHN LY RIMETHEUT (F SV,
ORTYVLARE ICSERADBAI. &ZEERAEN0.3MPatihE Y,



ACa7 C =

WES 1 = 5 e REmEkEN ) \—

gEdL(GmIL) t&thg#) \— (PE)

&8
CERl & u % = =

B R ek

OEEILRF1—A VI HLDRMTY,
@A ILIFJISKE353DZHARICERLTVET,
@EENIF20N/cm2BD. LoD EBEBTEEXY,
OfFERREEEMEIE-10°C~60CTY,

* 1O SHFAIRETT,

W&~k

HBilgH/N—

FEUME (A) oD ¢d L Ti T2
) ;% 20 27.3 18.5
2 BB 25 34.1 24.5 6 0.7

32 42.8 32.6

40 48.7 38.6
& 50 60.6 49.9 8
Te——=— 65 76.4 64.9 0.5
»9 80 89.2 76.7 0
100 114.4 101.3 . ’
E * ﬁ 125 139.9 126.8
150 165.3 150.2
L

200 216.4 199.7

T EE KBS b BB C R NE T (EEB R U ER B A R AL TR IR AT > T AW,

‘\’Z'Jif:ti7"3\"f>ﬁ—

OBYIMED 'HZD 10T BRERF TRUPT F1 0T =R ETREL BERBTEIC
LT EEE W BIRE DO YR - TR P ISR ERTER7ILI—ILBRETRDITHSE
B0 CREFZRLTIZE W,

QRBHEZFD L. BiREICER U KEIVERER TRERETH KD EFANALL
ACI7 =B UM T BRI BRI T TS,




*HAEKEBRFEERMS
a4 ZEWVWEY, (32A~300A)

HIEHT =

EVhR— v
OOHIN D]

# R

* 27V LAE DRHIEICHERRRE
O LT ICHIETHETT.

OFE AR MBICH I TEXT,
oL R—ILRICIIRETT,

B E
2512 RIREN S45C/SUS303F

Nk 2 S45C/SUSXM7
%20A,25AIBSUSXMTHEEL BD KT,

S45C/SUS303F =

NBR/EPDM/>/1)a>

' MEMEAAICSYIYILBARLTEDET,
== BEWEDELIZE W,

susaoa

ik

R NI Su—ssg|  RILE 7'{%1% FILVNGT | pewmryn| HE
® BRABEHE (mm) Dem | Lem | Lom) | mpos | FAL | RAIE ey (ka)
20 267 ~ 286 39.8 24 M6 5 0.33
25 330 ~ 350 46.6 60 10 0.34
32 42.0 ~ 445 63 o 0.38
40 48.0 ~ 51.0 68 Ve 6 0.39
50 59.0 ~ 62.0 82 50 o 1015 0.68
65 750 ~ 78.0 96 0.73
80 88.0 ~ 91.0 120 1.0 1.56
100 1130 ~ 1165 146 0 53 V1o 10 15~20 1.72
125 138.0 ~ 142.0 168 o 30~35 2.25
150 163.0 ~ 167.5 194 2.44
200 2150 ~ 220.0 257 5.23
250 262.0 ~ 268.0 306 150 92 M14 12 40~45 5.88
300 316.0 ~ 323.0 346 6.90

X15AIFDY A7 (P.13) ZfERLIEE W,
#350ALLEIRRCH AT (P.15) XIclBKCH A7 (P.11~12) ZfERLEE W,

AEETR

O&=EAES : 1.0MPa{10.2kgf/cm?} ([UFD3HE 0.7MPa{7.14kgf/cm?})
@& E : -0.096MPa{-720mmHg}

OEFREHH : -20°C~80°C(NBRDFH)

QERERE - BRARKIELAYOIP2EISERIEE W,

O RFETH LRDLICNF BN HERD L SERALLEE W,



HIEHT =

N CIABMETIBD
kG297

" R

@R FZILHT ICHIERIEETT,
ORI R . HHICHEITEEXY,
N OREDH B AUMFERIEFTHL,
EERORKICHERATEXT,

EZEd ME

— = S45C/SUS303F
- R S45C/SUSXM7

_ _ EEPZ =PDM/NBR
DGEPZEM sUs304 b

S45C/SUS303F

TiER

MEOE NIZ2G dny-)g | Kok | AR RS gEpREn | EE
(A) | BEEHNRmm | BRVTYME@m | Dmm) | Lmm) | L (mm) | FFORE -'{rr:tn;)( I\(JI\IT%E (MPa) (ke)
20 27.2 33~36 51.0 10 0.36
25 34.0 41~44 57.5 0.39
32 427 51~53.5 66.5 60 23 M6 5 1520 1.6 0.42
40 48.6 57~61 75.0 0.46
50 60.5 70~74 86.5 20~22 0.51

KR UAHER EREE R UAH X AT REERERERTF (JIS B2301) /N REL
XEEREAEE  EEARZMEE IS G3452) - REARTYLAHE (JIS G3459)
—REEEAAT Y LAME (JIS G3448) . SGPLELNEDEE

AR

O==ERAES : 1.6MPa{16.32kgf/cm?}
OFEFREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)
O FHIEN LRD L ICNEBH HERD LTERLIEE W,


nakamura
線


*VPLEDHAEDRHDBBICH
HISATEE T
CU G *EEERONBECLRETT,

=T

Ab—74—T
ML i 257

B R

O iFE LD T ICHIETETT,

O EMN R MBICHEITEEXT,

O EREEN L. 5751 LEKELHK

FAHHEICEHERTETT,
(BfZ:mm)
EFRARIREETE
BEENE REARZEEE | Y777 EHE | M-HIFEKBESRE | BEIE(CEZILE
(JISG3452) 4% | (JISG5H526)4%F | (HASS210-1997) | (JISK6741)H4F
FEUR(A) SGP DCIP CIP VP-VM-VU

50 57~63 60.5 = 58 60.0

65 73~79 76.3 = = 76.0

80 83~93 89.1 93.0 83 89.0

100 108~118 114.3 118.0 108 114.0
125 132~142 139.8 = 134 140.0
150 159~169 165.2 169.0 159 165.0
200 205~225 216.3 220.0 211 216.0
250 265~285 267.4 271.6 266 267.0
300 314~334 318.5 32238 316 318.0
350 355~375 355.6 374.0 = 370.0
400 406~426 406.4 425.6 = 420.0
450 455~485 457.2 476.8 = 470.0
500 505~535 508.0 528.0 = 520.0
600 605~635 609.6 630.8 = 630.0

{3 FIE

OEKRUBLLTHHBETEIID AL @ILhET STy IS4 BIEERR @HRDF Y MISRE[CIF—IHEfT 13T
REBRIZRAEDIBE, ILKEFT> BAYTII T DRGITED LS IR <TEEW 30 RICHET D ZE LTS VY,
THSEMIFZT TS W, TEI, REMANLIETIEKRTERWSE,

EORBICERLTESICMNLYEZ £
FTRERFTRE W,

11



W =

IEEZETN FCD450
RIVRF b
SCM435
HN=T AT IETLY—Y T H360°
El5BWEREHT B> THD XY
(N=7847)
EPDM/NBR
(J2517) (J3517)
HER
FORA) | EREARMm| Lmm) | Hmm) | RLhxas | g7 |TWEIMIE) BREBED | ggkg)
50 57~63 | 150 | 90 M10x 2 1.0
N=7 | 30~40
65 73~79 | 150 | 105 | MI10x2 1.1
150 M16x 2 32
80 83~93 7300 | '° [ miex4 S50 6.6
150 M16x 2 34
100 108~118 oo~ 172 [ mexa i o 5o
150 M16x 2 36
125 132~142 ——oo—| 194 oo =5
150 M16x 2 36
150 159~169 ——oo— 221 T oo =
150 M16x 2 6.8
200 205~225 [—o0— 322 [—pmess 34
150 M16Xx 2 7.0
250 265~285 —oo—] 382 [—pme TS
150 M16x 2 74
~ J2 0.6
300 314~334 M300 | #! M16x4 14.8
150 M16x 2 7.4
350 355~375 349 | 471 164 4.9
150 M16x 2 76
~ 0.4
400 406~426 3001 522 iexa - T
450 455~485 20— 571 Vo2 =2
300 M16x4 16.8
150 M16x2 11.6
~~ 0-3
500 505~535 2001 578 [Miexa J3 N
150 M16x 2 12.1
~ 0.2
600 | 605635 ™550 | 681 [miex4 24.2
ABER

OR=ERES | LFED
OfEFEEEHE : -20°C~90°C(EPDM®DZH)

Q@ EAEE - BARGRYNIOIP2ESSRIIEZ N,
OKCH 1 T I3BE LHABEFD VT T DT EFREEBAUVTUERET TS,

12



13

HIEHT =,

w &
THEE 1

EEEREH:  1.0MPa

l/-\ﬁi
TREITSM SUSXM7 e

SUS303F

SUS303F

ot [Aed))

ABb—R I

" R

O RILNEATEZDEICL B8 W
BFACOMEICERNTY,
O KOFRDFHEICHBHE., TuEICHIE TEET,

\y Y SUS304
TiExR
FUR | ERENZE D FDZA 7 (mm) FDLZA 7 (mm) RILRE | ~EE | RUMER | BEER
(A) (mm) (mm) L ) L ) FUE [P Z(mm) kL7 (N-m)| EF(MPa)
15 21~23 35
20 26~29 40 FD - FDL FD - FDL
25 33~35 47 60 28 100 70 M6 5 7~10
32 42~44 56
40 47~49 61
50 59~61 76 FD-FDL | FD-FDL 1.0
12~15
= —— 55 80 44 150 110 M8 6
80 88~91 108
15~2
100 113~117 133 HL 59 = 150 FD - FDL FD - FDL 5~20
125 138~142 160 1 001 M12 10 25~30
150 164~168 185
200 214~219 240
250 | 265~270 | 292 acail
300 316~322 343 FD 0.7
350 353~360 380 M14 o 75~85
400 403~410 431 150 89 250 185 oL 12 0.6
450 454~461 481 M16
500 505~512 532 (RARILH) 90~100 05
600 605~614 634 04
700 706~716 735 :
3= =
IIcEEE

ORSEAES | ERED

OfEFEE#HE : -20°C~90°C(EPDMDHR)
QERERE EARGRENYOIP2EISRIILEEL,
O FRBN LRDLICNEZHHERD ESERLIES L,




I =

ZNVREED
P D #liEH]

%

B R

OEMNEL . TR E DB ERD
BB BELRI 5T T,

O IRIL MY A Rici D = DEID
TREATEXT,

B &
ERZE +1H ST sUS303F

Nkl SUSXM7

SUS303F

EPDM/NBR

suss4 |

STER

FOE NII2T Tby=Uv7| RILK | AEESZ | KM | REERES £
(A) JE A& AME (mm) D(mm) | L(mm) | £(mm) | O (mm) |MUENm)| (MPa) (kg)
15 21~23 36 0.14
20 26~29 45 0.15
25 33~35 52 27 10 M6 5 5~7 0.16
32 42~44 61 0.18
40 47~49 66 0.19
50 59~61 85 1.0 04
65 75~78 101 0 L bk . 1013 0.5
80 88~91 121 1.1
100 113~117 147 AU 1.2
125 138~142 172 1.3
150 164~168 198 60 29 M12 10 1.4
200 214~219 249 30~35 1.8
250 265~270 300 0.8 2.0
300 316~322 352 2.4

f- ==

IIEEIE

O==ERAES 1 0.8~1.0MPa{8.16~10.2kgf/cm?}
OfEFREESEHE : -20°C~60C

OEAERE - BARAKIRILUAYTOIP2ZTSRIIEEI W,
O FBEHD LRD LITNEBHHERD L SEREE L,

14



HIEHT =

yNBE21DY T ENU
F Kb

# R

QLY R—ILPOUVEINBZEDRHIEIT,

@ id 7z IEHBBEDRMERIEIIIERFTT,
ON\VIVTHEYITRHRWH. KOFD

BEICHEINTEXY,
W &
FREE +1H RTINS US303F
BTSN sus303F YT AR Ei12 3 SUSXM7
— /AN J— A

EPDM/NBR

suss04 |

“SHER
WEOE kb dby-uvy| MLk | AEBYAZ| RIMEE |BBEREH| BB
350 350.0~358.0 383 o 6.4
400 402.0~410.0 434 i 7.0
450 455.0~463.0 487 150 90 M14 12 45~50 7.8
500 504.0~512.0 536 0.5 8.4
600 605.0~614.0 640 12.4

Q -3

FEEIR

OE=EAESN  0.5~0.7MPa{5.1~7.14kgf/cm?}
OfEFEEH A  -20°C~90°C(EPDMDIZA)

O EAEE - BARGFRYHNYOIP2ESESRIIEZ,

@ FHILN LRD LICNE DD HERD LESERLIEZ L,

15



AdVB

JUITHET =T

PYIVR

BoRET—7

L IRYTFLY 7 1)L L (BEBK)

4
Y —3
¥ DEREER
i syavmr—soms
H & 'R 300%
OEREOR—ZNS D&M, FlcETHDRNHIER SRR SN/mme_
@:BKFERBFERODDB/INA T, FcldOy FOFFRA S 2 - At -50C~200C
BIRFORIKE 3R Bk IRINEE3%LL T
O E-AR—YAmDT )y T HIER
¥ &

O EEH-HEFRBERETY. T— 725 2RV BHSEL T TRHEICHIETRE,

O T—TRIHIHMET I TFPHFREEICBABELEVW O (EREICENT
WET DA TRENY Y —RETIRMINIEHRICRETERY,

O EDELSBME-FRICHEENITERTER I T—TET—TDHIC. YN
ASRIFNIET—7RBRIELE T,

O FT—7DOMER) IV DIcHE R T,

VYAV HET—TDERAEEEER

1. BHSBEIOBEPFNLGEEZENVICHEN>TEE L,

2. WHEHSLUBNIFHSESROET,

3. T=FET1IL L (BEERHR) ZRD ULAD S BV TVWEX T, T—7DIEDEMNCHEESSW B2 RDBHSELRDES LS ICEMITF TSI,

4, T=TET—T ORISR PIHM R ERY Z RO ET—FIFRB VIS BD  HRIFERUETBHEYZHELVWELSFERELTLESIW.T—F
5|2 RDABDS KD BREEZFUHITESICELEMRNTT  PUZBIT KD ZERALEESWIEE. T—7Z2E G RDEBHSZESSL
RACBVWTLLESIL,

. HBOMODREVEE . ZOMEBICT—TDREIFAATH ST 72 ENTL LIV KERINVRIFTHREBICIET—TZNHTIROLSIC
EDH NZDEDZNSKLTHST—TTHELTLESV MADXKZEVFHEBPEADOEWRHE CIHFICRREIORZIC. £30mmigkl
UohDELZEDNRA VN CTABICHEREETET I ETHERERTYIUET,

. REDDD S IIRETEBATVS . H UL IRRIRIERTHRUTWSIEE THNISHETRETT . URAD4BICL I HIEFET TERDORKER
EAIX0.8MPa {8.16kg/cmz2} ZETY,

. BERFEN5~62TT—TRALTRIFFMBELETN. Z0HRHLUT ORE UK. 24BMEICIFERFREVLET,

. TR RAEEICIERLEVWT IV YR RICETEBR BRI STVERADTAEBRTT F BH (MUY  RyUEY AFH IR E)
SHE(HVVUY ATl - BEREE) LT —7Dih BN S SERL S,

o

o1

o

0 ~N

16



17

EmAHhYy 7 )T (GR-FX-FZ547)R{HIER

*BE L HAGEAD ST VI TAFERIC BV T FRBEZBEAL TR RIEEZIT TS,

OEVIME®D "HDAD I PTNLBREEZ. PRV T M —RETREL
BRERIEBICLTIEE W,

@QILTICHhY T IV I DUBZRDZII—F T LIS, BERIHS
V—F VI ETOREMITRESSEILEE,

CERIB—FDNATZMEDMEICEY L. ZHEEATEELE T,
@EESNIINATDY—F Y MBI THhY )V T EAHET,

ORICHSI—ADINAT2hy TV VT ICBALE T 2D #ledbt
RO RALVBWESICREBULBDSESI—AD/NITEHEEELET,

@HvTIVIER—F VI DBy LIS YTV T DRIV E
RigEH LTINS T LIRD - RAD BV L2 MRSV,

@IV ZRE KT ML IEXTERDRULEHAH T T MM ML EIE
BERMR—IDTERESSRIES L,

O Y% B RHE RAE1°ELEEX

#WoOTH RbE1%E EiEX

O E RN SY—F I FTODIERE (mm)

WOERA) GRSA7 FX517 FZ547
15
20
25 25~30 25~30
32 28~30
40
50 35~40 35~40
65
80 50~55 S
100 50~55
125
150
200
250 71~76 70~75
300

51~56 51~55

s ER S D EEEE

@

=% JBE

-

By TV T DIRA

TELIGE R IPRUESE

[®B)
@




NLOLYFERER

o= NI ES
1N-m=100N-cm=0.102kgf-m=10.2kgf-cm
1kgf-m=100kgf-cm=9.8N-m=980N-cm

MLELYF | Rk
GRE17 GRMFHEE S FX217 FZa17
HOE| gy | B MILF] e i B IMIVAT IR0 gy (B A MILF ey | A ML
Dbk A gk 3] JIryb |k UEG | Sk U
A Nhiﬁfﬁ [;rlbb%} "(311)7 (ﬁ%ﬁiﬂ) NJ’JfE [wwz} "(311)7 <ﬁ%i?£ﬁ«“7> &) l~(ﬂ/7f§ [::rULM%} "(31)7 (ﬁ%ﬁ%) lzﬂz?f)@_ [T(JU['N%} "(3,1)7 <m1=£g%)b7>
mm m) | (mm m mm
™ wi | [s] |\ (N-m) ™ [W] [s] |\ (N-m) wi | [s] |\ (N-m) w] | [s] |\ (N-m)
15 5[M6] 15 5[M6]
20 |8~10 20 7010
25 | 7~10
2 g || 9.5 |QLoONMH 6 QL25N-MH 5
32 15y7| M8] (5=60 32 [M8] (5~25) [M6]
40 40 73 |10~12 QL25N-MH
50 [18~20 30~35|6[M8] 50 QLSON-MH (5~25)
o o 12~15 (10~50) 95 | %t
95 22~25) [\2g] QLON-MH
80 |45~50 QLOONEIH 50~55 127 QL100N4-MH| 80 . (10~50)
10 : 10 : 20~100 = 10 ~
100 [M12] e [M12] ( ) 100 [M12] 35~40
125 125 10
80~85 12.7 90~100 25~30 45~50([M12]
10 10 QL50N-MH
200 QLN 200 0 (10~50) |55~60 12.7 |QLIOON4-MH
12 -
250 [140~150/[m14] (40~200) 250 [35~40|[M14]
300 300
CHZA7 FD-FDL&A7 ERZM7 CX417
WOR| gy | 7 ,\ﬁnﬁ B |MYLF e | B | NVILF o e | B |[MLYF i | B [MLeF
)k 2 Ik | ks L N INRYE, S N il Vryhk pidE |
Ll N [‘r)bbj"é} kad7 ﬁ%ﬁﬁ'{] l\)b’J{E [fll/l‘jfé} k747 m%ﬁﬁjf; Ol Syl Lcatd m%ﬁﬁ“fz Syl beatd ALY
(N-m) | (mm) “""”( ) (N-m) | (mm)’| )< G ) (Nem) | (mm)"| ¢ )( )(N-m) (mm)°| )< )
wl | [s] |\ (N- ™) twl | [s] |\ (N-m) twl | [s] |\ (N- ™ wil | [s] |\ (N ™
15 15
20 5 20
[M6] | 5 _ 5 7~10
25 |, 7~10| (M6 25 | 7~10 | [pie]
32 QL25N-MH 32 5 | g5 |OL2SN-MH
6 (5~25) QL25N-MH —— 15~20| [M6] (5~25)
40 [M8] (5~25) | 40
50 STEl 95 | %4 |50 20~22
12~15 QLSON-MH |4p15| 6 | = . 12~15| 8
65 (10~50) [m8] QLSON-MH [ ¢ [m8] QL5ON-MH
80 80
15~20 15:20 25~30
100 10 10 100
30~35 95 25~30 10
150 150 (M12]
200 200 [35~40
45~55
250 |40~45 250
300 300
350 QL50N-MH [75~85 350
12 (10~50) 12
[M14] [(M14] QLIOON4-WH
400 127 " o0t00) 4og
450 45
45~50
500 90~100 500
600 600
700 700

MKMVILFORIERL (B5) RERMEFMBRRATT

18



IRV LDSES

AN

1. PRAZXAYTI VI ZIEULKREICSERWEEL oI BT I RTIc R RICRE QIR RIEE %
LZ\-;» ?J%&(Téé‘l\o

2. CERAROEN-RERLGE, CERAKGVHENIAJTHBOERNTH I I Z2CHBOLSER
<IEEWN,

3. 7hLX Ay TV T RBBE EHABEMD S VWE T BT IERRICE. R I FRAEEBEER
ERAFRERZBERALTLES,

4. PRLZX ATV T EETBEREDNY -HE-B-MOBER PRAVBEREL>TERICLTHS
I TSEELY,

5. 7hLX Ay TV B FEEDOMRIV MNERFICId BT MLILY FEERLIES L,

6. F— HRARBENSEIVWH U S BB RABERBEBTWILEXT L BREERD
BRUADEER., BRW EOFRES, ELRGERICLZ2RMOBIRLGEDBRICIEEZEVDRET,

7. AT RERRDIHFERAREEETIILHTEVNET . HESNUHTTESLES LY,

PRLANyTVV T SiEakk

MRS/ AKX

T271-0053 TEEMFMHIE548
TEL:047-330-0800 FAX:047-330-0801
URL:http://www.atoms-corp.co.jp
E-Mail:info@atoms-corp.co.jp

\_ /

1707M3000



